AOKNOELC 0TOUC pyaSLkoug

Av 7z myoowods apiBuos pe |z <1 vo PBpebel n péyom) Kol eAdyoT) TUN| TNG

TOPAGTACT|S ‘z - 3| .

Eoto z=x+yi, (x,yeR). Na Ppebel o ysopstpicde tomoc tmv onueiov M(z) tov

LyodKow emmédon Otav (z—1+ 2i‘ = ‘z - v"'3i‘

No npocdiopiotei 0 z € C yio Tov omoio 1oy vEl

‘2 —i‘:‘z —2‘:‘2 —Zi‘

4.

"Av |2,—i| =1 kai |z.—5| = 2 va 6pebei YEWHETPIKA TO max |2,—Z; | kai 76
min |Z1_22E-

5. Av A(z1).B(2,)I(z3) eivan onueio tov kdkhov x*+y*=1 1618

. <oe : 1 1 1
o) No amooeifete 0Tl ‘zl—zg+z3 =l—+—+—.
zZ, z, 1,

OEMA B

‘Eotw o utyadindc dobudec z = x+vy1 ue x,y=R.

Bl. Av woyter 6tL 2z — 1Z = 3, 1d1e va Poeite 1oV pLyadind
aotud z.

Movadec 8

B2. Av z=2+1, t61e va Poeite tov yewpstowd témo TWY

ELZOVOV TV piyddikov aoBudy w oyud Tovg omoloug

Loy teL 6T |w+z|=|22|.
Movadec 7

o - Z+1z . 2010
B3. Av z=2+1 #dL u= 161e vo amobdeibete 6Tz u” =—1.

[§]

Movabdec 10



7.
‘Eotw z évag pyadkog kat f(v) =ivVz, veN™.
o) Na amobeiete ot
fR+ @) +f(13)+f(18) =0

' ' YV ’ ' s . ' '
B) Av |z| = 2, M sivaw n skdva tou z ko to OM oxnuartilel ywvia 3 He oV aova x'x, va Bpeite To

€UPBASOV TOU TPLYWVOU, TOU OTIOLOU KOPUDEG Elval oL ELKOVEG TWV pyadikwv 0, z, kat f(13).

8. AoKNoELg ZwoTou — AABoug, avTLoToiXNonG Kal amodelKTIKEG anod Bewpla.

Av z &vag MIyadikog apifuog kal Z o guluync Tou, TOTE IoXVEl ‘z ‘: ‘E ‘ = ‘ —z‘ .
2 A

AivovTarl o piyadikoi apiBpoi z;, z,. Na anodeifere 611: |21 - 22| = |z4] - |zJl.

A.2. Ng xapaxkrtnpioseTe TIC NPOTACEIC MTOU akOAouBouv, ypd@ovTac oTo TETPAdIo oac mv
Evoeiln ZwoTo rn AGBoc dinAa oTo ypauua nou avrioToixel 0 KABe npoTaor.

Ma kabe myadiko apiBuo z 1oxUel:

7 =zz
o oz
Y \z\:-_‘z‘

=

N
I

NI

]
N
Il
N



B.1. Av:
7, =3+4i ka1 z, =1-/3,

va YPAWETE OTO TETPAdIO gag Toug apiBuolc Tng ZTAANG A kal dinAa os kKGBe apiIBuo TO
ypaupa Tng ETAANG B £101, WaTE va npokUNTel 100TNTA.

ZTAAN A ZTiAn B
1. ‘ZI'ZZ‘ a. 4
- -
3 [z oo
w m | e
5. iz, £ -2

oT. 5
Z. 10

Av yia To piyadiko apiBpod z 1oxve |z| = 1, va deieTe OTI:

z=

N | =

AivovTal ol piyadikoi apiBuoi z = a + Bi, omou a, P = IR kai W=3z—1z+4 onou z eival o
ouluyAg Tou z.
a. Na anodziEeTe oOTI

Re(w)=3a-B + 4
Im(w) = 38 - a.
Movadeg 6

B. Na anodeifsTe OTI, AV Ol EIKOVEG TOU W OTO HIyadikod eninedo kivouvTal Ty uBsia pe
efiowon y = x - 12, TOTE 0l EIKOVEG TOU z KIvoUuvTal oTnv eubeia pe eficwon vy = x - 2.

Movadec 9

y. Na BpeiTe noloc and Touc piyadikouc apiBuolc z, ol EIKOVEC TWV onoiwv KivouvTal aTnyv
eubeia pe efiocwon y = x - 2, &xel To eAdXIOTO METPO.

Movddeg 10

10.

0¥ 158."Avz,+z,+2,=0kai |z)| = |Z2] = |z, =a, a>0va dery8el 671 0i EIKOVEQ TV Z,,
z,, 2, 0TO piyadiko éninedo eivar kopupéq ioonAsupou Tpiy@vou, ov eivar Eyye-
ypupuévo o€ Kukho AkTivag a.

H aoknon autn eival pia «mapadayn» evog BEpatog mou 666nke og mave AAadIKEG EEETATELC.



11.

AlVETUL 0 HLyadLog aoBuog

ue a €lR.

o, No amodsiyBel 6TL 1] E120OVE TOV ULYEOLXOD Z OVHUEL OTOV
#O0rho ne wévroo O(0,0) o axtiva o =1.

Movddeg 9

B. ‘Eoctw zy, z; ot pryadixol mTov mooxrtntovy ¢nd tov TUmMO0

2+ai

zZ= .
o+ 2

o o =0xaLa=2aviiotolya.

i. Nao pfosfel 1 ondoTao] TV ELXOVEOY TOV PLYAdLLOGV
aolbudy z; #ol Zs.
Movddec 8

-
o
.

Na amoderyBel 1L 1oy teL:

@Zp? =(-2,)"

v wafe growkd aplBud v
Movddeg 8

12.

‘Ectw ou pryadirol aobuol z yia 1ovg omolovg Loy DEL
2l = |22
Bl. Na omode(Eete 0Tl 0 VEWUETOLXOC TOTOC TWV ELXOVOYV

TOV ULYOOLZ OV aolBudy Z 6T0 wLyadr o emimedo eival 1
evBela pe eElowon Y =1

Movdadeg 7
B2. And tovg mupamdve uiyadirots aolBuois z, va Poelte
- - 2 - [y
exelvoug mov €youvy nétpo (co pe +2
Movadeg 10
B3. Ectw z;=1+1 #uvzy=-1+1 outpiyedizol aobBpol
mov fofrate oto eomTua B2,
. 4 4 _
Na anodsifete 0TL 27 + z; = — 8

Movdbdeg 8



13.

‘Eotw z piyadirog aoBudg, ue  z # +1 #Hat

w =

z

z2+1

a) No omodeifets é11 av o w eivor moayuotindg, 101 0 2

ELVOL TOOYRATIXOC 1 |z|=l

. 6

22+1 3

eClowon

Movadec 10

p) Na rloete, oto olvoro TwV wiyadirwyv ocotbuov, tnv

Movadec 10

v) Av zy, 75 elvar ov oileg g eElowong tov eowtijpatos (B,

Vo UTtohoylOETE TV TLUT TNE ToodoTRONS:

_ (z3-25)3 -1
'—1—+{21 +22)2

14,

Av vt Tovg wryadlxovs aoBuo s z waL w ooy touy

Movade

5

w

|(i+zﬁ)z| =6 xa |w—(1-1)|=|w-(3-3D|

T0tTe vo Posite:

€. TO VEWUETDLXRO TOTO TWV
aolBuay z .

B. to vyewpustolwd TOTO Ty
aoBuov w .

Y. TNV EAGYLOTY TLWT TOv | w |

0. TNV EhayLoTn TN Tov |z—w|

ELHOVWY

ELKOVWY

TwY

Ty

Ly dLs oV

Movadec 6

nLya oLy oy

Movabdecg 7

Movadec 6

Movadec 6



15.

Gewpotus Tovs pLyadivo s aplbpoig

Ao

z=(2h+1)+(20—1)i . L=R

.No posire v etloworn tng svbelog Tave ornv omola
Poloxovrol oL ELHOVED TV PLYOOLX OV aplBu oy Z, yLo TG
oLagopes TInES Tov AR

Movdoeg 9

LATO rovg mopoamdve  pLryasdlkoils aplBuoitc vo

amodelEete OTL 0 pLyadlxds apBuds zy=1-1 £ysL 1O
LLEDOTEQD BUVATO RLETDO.
Movabeg 8

No  posfolv oL pryodwxol aplBpol w oL omolol
travoroloUv v eElcwan

|‘|.1.f|2 sw—12=2z;

omov Z; © WLYeolids colBpds mov aveagéoEral Oto
TOONYOUUEVO EQWTNMT.
Movabeg 8

Ermuédeta: ToupvaBitng Stépylog

MaSnuatikog



